

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА “ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ”

ЗАТВЕРДЖУЮ
директор ЦПРПП
Марія ШЕЙЧУК



**ПЛАН РОБОТИ
на грудень 2021 р.**

№ з/п	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
Організаційно-аналітична діяльність				
1	Оперативні наради	щопонеділка	Шейчук М.П	
2	Ознайомлення педагогічних працівників з нормативними документами в галузі освіти КМУ, МОН, оприлюднення інформації на сайті, фейсбук-сторінці, педагогічних спільнотах)	після надходження інформації з офіційних джерел	Працівники ЦПРПП	
3	Напрацювання програм підвищення кваліфікації педагогів на 2022 рік з подальшим оприлюдненням їх на сайті Центру	упродовж місяця	Працівники ЦПРПП	
4	Впорядкувати базу даних вчителів класів з інклюзивним навчанням та асистентів вчителів, бібліотекарів,	до 10.12	Шейчук М.П Кобилінська О.В.	
5	Аналіз запитів педагогічних працівників щодо їх професійного розвитку	щопонеділка	Працівники ЦПР ПП	
Професійний розвиток за програмами підвищення кваліфікації у ЦПРПП (неформальна освіта)				
1	Веб-квест для вчителів мистецтва за програмою ПК “Комунікація через мистецтво”	01-05.12	Яцюк Л.І.	онлайн
2	Воркшоп з елементами тренінгу за програмою ПК “Людина, особистість, громадянин. Гідність та права людини”.	07.12 -12.12	Кобилінська О.В.	онлайн
3	“Цифрова майстерня педагога” за програмою підвищення ПК.	16.12	Кобилінська О.В.	
4	Освітня студія керівника ЗДО. Навчання за програмою ПК “Якість дошкільної освіти: сутність та складові”. Модуль 2	протягом грудня	Кобилінська О.В.	онлайн

Консультативна підтримка:				
1	Управлінська вебінар-студія “Професійний стандарт керівника закладу освіти - стратегічний орієнтир у роботі директора школи”.	10.12.	Шейчук М.П.	очно , зал засідань с.Заріччя вул. героїв Майдану, 2а
2	з питань атестації педагогічних працівників у 2021/2022 н.р.	постійно	Працівники ЦПРПП	
3	педагогічних працівників щодо участі в конкурсі “Творчі сходи педагогів Волині”	щоп'ятниці	Працівники ЦПРПП	за запитом
4	педагогічних працівників щодо участі у фаховому конкурсі “Учитель року 2022”	упродовж підготовки до конкурсу	Яцюк Л.І. Шейчук М.П.	за запитом
Координація діяльності професійних спільнот				
1	Консультування керівників МО з питань організації методичного супроводу освітнього процесу в закладах освіти	постійно	Працівники ЦПРПП	за запитом
2	Модерування професійних спільнот педагогів території обслуговування через онлайн-спільноти	постійно	Модератори спільнот	
Формування єдиного інформаційного освітнього простору ЦПРПП				
1	Забезпечення функціонування веб сайту КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Володимир-Волинського району Волинської області	постійне оновлення актуальної інформації	Кобилінська О.В.	
2	Оновлювати на веб сайті бази даних програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інформацію про суб'єктів підвищення кваліфікації необхідної для професійного розвитку педагогічних працівників	відповідно до публікацій СПК	працівники ЦПРПП	
3	Наповнення сайту контентом, що висвітлює напрямки роботи центру.	щоп'ятниці	Кобилінська О.В. працівники ЦПРПП	
4	Модерувати сторінки професійних спільнот на веб сайті Центру.	постійно	працівники ЦПРПП	
Психологічна підтримка педагогічних працівників у процесі їхнього професійного розвитку				
1	Консультування педагогічних працівників з питань особистісного та професійного розвитку	щовівторка	Кобилінська О.В.	за запитом
2	Розроблення діагностичних анкет, кваліметричних опитувальників у відповідності до професійних стандартів	упродовж місяця	Кобилінська О.В.	

